

К Всемирному дню охраны труда

ИНВЕСТИРУЙТЕ СЕЙЧАС В УСТОЙЧИВЫЕ СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Сегодня, 28 апреля, в официально установленный Всемирный день охраны труда, во всем мире проводится мероприятие на тему «Предвидеть кризис, готовиться к нему и реагировать на него — инвестируйте сейчас в устойчивые системы безопасности», которые продолжатся до конца 2021 года.

История праздника уходит своими корнями в 1899 год, когда всеобщим решением работников разных сфер при помощи крупномасштабных акций было решено уделять внимание тем, кто получил травмы, профессиональные заболевания или погиб, выполняя свою профессиональную деятельность. Тогда инициаторами подобных акций и митингов были профсоюзы Канады и Америки, называвшие праздник «Днем памяти погибших сотрудников».

Сегодня к проблеме соблюдения безопасности и охраны здоровья на производстве обращаются более

ста стран мира. И это не случайно, потому что ежедневно более пяти тысяч человек погибают именно на производстве. Девизы и лозунги праздника каждый год обесцениваются и сохраняются непосредственно с людьми на производстве (создание безопасных условий труда на рабочих местах, уменьшение случаев производственного травматизма и профессиональной заболеваемости). Стремясь повысить внимание к масштабам и последствиям несчастных случаев и заболеваний, связанных с трудовой деятельностью, Международная организация труда (МОТ) рассматривает охрану труда и здоровья как один из приоритетных вопросов международной повестки дня и поддерживает на всех уровнях действия, направленные на ее укрепление.

В 2021 году Всемирный день охраны труда обратит внимание граждан на проблему, связанную с тем, что в

мире до сих пор бушует пандемия COVID-19. Поэтому необходимо укреплять и совершенствовать, в том числе инвестированием в систему управления охраной труда, чтобы быть устойчивыми к этому кризису и будущим кризисным ситуациям, опираясь на полученные уроки в 2020-2021 годах.

Международная организация труда не раз обращала внимание на необходимость разработки систем управления охраны труда на национальном уровне и на уровне предприятий для поднятия уровня культуры охраны труда, в соответствии с рамочной Конвенцией об охране труда, действующей охране и гигиене труда (№ 187) и руководством МОТ по системам управления охраной труда МОТ-СУОТ 2001 (ГОСТ 12.03.230-2007).

Празднование Всемирного дня охраны труда способствует формированию глобальной культуры профилактики в области охраны труда и здоровья работников.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО НАПРАВЛЕНО В ПРОКУРАТУРУ

Платинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Адыгея окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Шовгеновского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, а также частей растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что в конце декабря 2020 года в поселке Зарёво Шовгеновского района Республики Адыгея обвиняемый, находясь по месту своего жительства, посеял в пяти пластиковых горшках с грунтом семена растений конопли. После их всхода из грунта он умышленно начал культивировать путем периодической обработки почвы и поливки водой, по сути ухаживать не менее чем за пятью всходами растений конопли, произрастающих в пластиковых горшках в хозяйственной постройке, расположенной на территории вышеуказанного домовладения, с целью доведения до необходимой стадии созревания ук-

занных растений. Когда пять растений конопли достигли определенного роста, обвиняемый, имея умысел на незаконное приобретение и хранение наркотического средства с целью получения в дальнейшем и удовлетворения своих желаний в их употреблении, умышленно срезал и незаконно приобрел листья с выращенных растений конопли, которые в последующем высушил и измельчил, получив наркотическое средство «каннабис» (марихуана), в высушенном виде массой не менее 8,1 гр. В последующем обвиняемый, продолжая реализовывать свой преступный умысел, при достижении указанных кустов конопли определенного роста срезал их. Тем самым он незаконно приобрел части наркосодержащего растения «конопли» в высушенном виде общей массой не менее 154,7 гр.

Затем, продолжая свои противоправные действия, обвиняемый, незаконно приобретенное наркотическое средство «каннабис» (марихуана) массой не менее 8,1 грамма (согласно Постановлению Правительства РФ № 102 от 1.10.2012 г., является значительным размером) и части наркосодержащего растения «конопли» общей массой не менее 154,7 гр

(согласно вышеуказанному Постановлению Правительства РФ, является крупным размером), незаконно хранил в личных целях, без цели сбыта, в трех металлических ящиках, в помещении хозяйственной постройки вплоть до 8.00 часов 12.02.2021 г., когда наркотическое средство «каннабис» (марихуана) массой 8,1 гр в высушенном виде и части наркосодержащего растения «конопли» массой 154,7 гр в высушенном виде были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции в ходе обыска указанного домовладения.

В тот же день он, находясь в помещении служебного кабинета ОП «Хакуринхоабское» МО МВД России «Компехабский», желая уйти от ответственности за совершение уголовного преступления по факту незаконного производства и сбыта растений, содержащих наркотические средства, передал сотруднику полиции денежные средства в сумме 15000 рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

А. ПХАНАЕВА,
следователь Игитинского МСО СУ СК РФ по РА,
лейтенант юстиции.

Сведения о численности служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО «Шовгенковский район» с указанием фактического содержания на 1.04.2021 год

Органы местного самоуправления (муниципальные учреждения)	Численность служащих (работников)	Фактическое содержание муниципальных учреждений (работников)
Администрация	40	5206,1
СНД	19	880,2
КСИ	3	737,6
КСИ	1	65,5
КСИ	3	498,3
Комитет	4	294,5
Управление образования	1	56,0
Управление культуры	6	650,7
Финуправление	646	28901,4
Телевидение	3	360,0
Редкция	219	12558,9
Редкция	12	1206,2
Редкция	2	107,4
Редкция	8	605,1
Редкция	12	856,7
Редкция	71	8953,4
Редкция	908	44034,2

УТОЧНЕНИЕ

В информационном сообщении «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (газета «Заря», № 28 от 15 апреля 2021 года, стр. 4-я) дату проведения участников собрания долевой собственности следует читать: «Собрание участников долевой собственности состоится 4 июня 2021 г.» - и далее по тексту.

ЕДИНАЯ ПРОЦЕДУРА ОФОРМЛЕНИЯ НЕДВИЖИМОСТИ

За I квартал 2021 года в Кадастровую палату по Республике Адыгея поступило около тысяч заявлений, поданных в рамках единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, что на 6 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. Всего в 2020 году жители республики подали свыше 4,3 тыс. таких заявлений. Возможность одновременной подачи документов на кадастровый учет и регистрацию прав появилась введением в силу с 1 января 2017 года ФЗ № 218 «О государственной регистрации недвижимости».

Предусмотрено несколько случаев подачи документов в порядке единой процедуры - в связи с созданием, образованием или прекращением существования объекта недвижимости. Единая процедура предполагает подачу только одного заявления одновременно на кадастровый учет и регистрацию прав, что значительно бережет время. Две услуги можно получить, подав одно заявление, и при этом на обе процедуры отводится не более 10 рабочих дней. При подаче документов через МФЦ срок увеличится на 2 дня.

Ранее, прежде чем зарегистрировать право собственности, требовалось сначала поставить объект недвижимости на кадастровый учет, а затем подать заявление на регистрацию права. На проведение каждой государственной услуги отводилось по 10 дней, - отмечает и.о. директора Кадастровой палаты республики Мурат Пехай, - действующее законодательство позволяет подать единовременно одно заявление, собрав один пакет документов. Это существенно экономит время правообладателя и сокращает сроки регистрации.

Подавать заявление для одновременной процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав можно, обратившись в МФЦ, с помощью электронных сервисов на сайте Росреестра, направить почтой в адрес регионального управления органа регистрации прав или воспользоваться выездным обслуживанием Кадастровой палаты.

Подавать документы на оформление недвижимости по экстерриториальному принципу, когда объект находится за пределами территории республики, можно по предварительной записи в офисах Кадастровой палаты по адресу:

- г. Майкоп, ул. Майкопская, 41;
- Майкопский район, п. Тудковский, ул. Школьная, 24.

Предварительная запись доступна в «Личном кабинете» на сайте Росреестра. Чтобы записаться на прием, достаточно авторизоваться, используя учетную запись Единого портала государственных услуг РФ, и выбрать подводящий офис Кадастровой палаты.

С начала текущего года для подачи документов по экстерриториальному принципу жители республики также могут обратиться в офисы МФЦ.

Пресс-служба Кадастровой палаты Республики Адыгея.

Учредитель: МБУ «Редкция газеты «Заря»

ЗАРЯ

И.о. главного редактора: А. М. ХАКУЙ

Издатель: Администрация МО «Шовгеновский район» (385440, а. Хакуринхоабль, ул. Шовгенова, 9)

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу

Регистрационный номер: ПИ № ТУ23-01475

Цена свободная

Газета выходит по средам и субботам. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Адрес редакции: 385440, а. Хакуринхоабль, ул. Шовгенова, 11.

Телефоны: 9-22-02, 9-23-56, 9-24-17.

Индекс газеты: ПУ317

Тираж 1325 экз.

Подписано в печать: По графику - 16.00, Фактически - 16.00

Заказ

Номер набран и сверстан на компьютерном участке газеты «Заря», отпечатан в ОАО «Полиграф-ЮГ», 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.